KoHTponbHas pa6ora.

BapuaHm 1.

1. Pewwu npumepsbl U caenam NpoBEpPKY.
683-134 712-243  363+498 548+152
2. Pewwn 3apauvy.

B 7 awmkax BuHorpaga. MarasuH 3akasan 80 Kr BUHorpaa. CKo/IbKO SLLMKOB HaJ0 OTNPaBUTb B
MarasmH?

3. CpaBHwu. NocTaBb 3HaKU

702

7M 02 c™m 8 aM 3 c™m im

6M9aMm 690 cMm 4M5c™m 4M5am

4. Haingm 3HaYeHune BbiparKeHUN.
60:(26+4) * 2 42+454:3%2

5. Peww 3agauvy.
BpeBHO A/IMHOM 5 M pacnuanam Ha noaeHbs no 1 M Kaxkgoe. Ytobbl pacnuanTb 6peBHO OAMH
pas, HY>XHO 4 MUH. CKOJIbKO BpEMEHM NMoTpebyeTcs, YTOObl pacnuanTb BCE BPeBHO?

KoHTpoabHas pa6orta
BapuaHm 2.

1.

PeLuu npuMepsbl 1 caenai NPoBepKy.
535+ 65 648 - 356 756 - 628 536+ 185

Pewn 3agauy.
[pynna sKCKypCaHTOB pa3MeCcTUaach Ha 2 KaTepax No 16 4enoBek Ha KaXkA0M U Ha 3 iogKax
no 4 yenoBekKa B KaXkaon. Ha ckosibko 60/1bluie YeNoBeK ObIJIO HA KaTepax, YeM Ha JIofKax?

CpaBHu. NMocTaBb 3HaKK

5mM4 gm 540 cm 940M2cMm im
8mM1lcm 8m1am 604 cm 4mbcm
Haiam 3Ha4YeHue BblpaXKeHUM.

80 + (24 - 4*5) 78-8*8:2

5.Pewu 3agayy.
B psig Ha pacctossHMKM 5 MeTpoB Apyr oT Apyra nocaxeHbl 10 gepeBbeB. KakOBO paccTosiHue
MeXay KpaHUMU fepeBbsiMu?





